



Creteo®Gala CC 631

Mort za kamena opločenja FTB

Pravne i tehničke napomene: Prilikom ugradnje naših proizvoda potrebno je obratiti pozornost na važeće tehničke listove, držati se općenitih kao i specifičnih regionalnih normi (ÖNORM, SIA, itd.) i preporuka pojedinih nacionalnih strukovnih udruga (npr: SMGV, HUPFAS itd.).

Područja primjene: Za postavljanje opločenja od umjetnog i prirodnog kamena (npr. granit, porfir), koto ploča, kao i klinkera i keramike debeloslojnim postupkom na nasip koji je otporan na mraz i sl. Materijal je prikladan i za kamene zidove. Specijalni dodaci smiju se dodavati samo uz odobrenje proizvođača.

Svojstva:

- Smanjena mogućnost iscvjetavanja
- Otpornost na smrzavanje i sol za posipanje

Ugradnja:



Tehnički podaci	
SAP šifra:	2000148303
NAV šifra:	141442
Vrsta pakiranja	
Jedinica po paleti	48 Jed./pal.
Količina u jednom pakiranju	25 Kg/jed.
Granulacija	0 - 4 mm
Izdašnost u litrama	pribl. 13 L/jed.
Izdašnost	pribl. 13 L/jed.
Upozorenja o potrošnji	Vrijednosti potrošnje su orijentacijske i uvelike ovise o podlozi i tehnici ugradnje.
Potrebna količina vode	pribl. 3,3 L/jed.
Gustoća suhog morta	2.132 kg/m ³
Tlačna čvrstoća (28 d)	25 MPa
Razred ekspozicije	XF4

Sastav:

- Cement
- Tras
- Klasirani pijesak

Uvjeti obrade: Za vrijeme ugradnje i sušenja, temperatura okoline odn. podloge ne smije pasti ispod +5 °C. Sve do potpunog sušenja, materijal treba štiti od mraza, prebrzog sušenja (direktnih sunčevih zraka, vjetra) i naknadnog provlaživanja (kiše).

Podloga: Podloga (nosivi sloj) mora ili biti vodopropusana (npr. RÖFIX CreteoGala 633 Tras drenažni beton) ili imati ugrađen prijelaz koji u svako vrijeme omogućava odvodnju prodirajuće vode.

Priprema podloge: Na dovoljno izoliranu podlogu (nevezani nasip), prije ugradnje fuga postavljeno kameno opločenje se utiskuje vibriranjem.

Priprema materijala: Proizvod zamiješati s određenom količinom vode pomoću protočne miješalice, miješalice na slobodan pad ili pomoću ručnog mješača.



Creteo® Gala CC 631

Mort za kamena opločenja FTB

Ugradnja:	Ukoliko se koristi za podne obloge miješati dok ne nastane plastična konzistencija morta, nanijeti u debljini sloja od 2 cm zatim postaviti ploče. Kamene ploče utisnuti u svježi mort i izolirati pločom. Racionalnost ugradnje postiže se upotrebom protočne miješalice za beton.
Napomene:	Podložni materijal prije postavljanja opločnika mora biti ravnomjerno i u istoj debljinom nanesen na cijelu površinu. Minimalna debljina ulegnuća potrebna je za optimalno postavljanje kocki kamenog opločenja.
Upozorenja:	Detaljne upute možete potražiti na posebnim sigurnosnim listovima svakog proizvoda. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosne listove.
Upute za obradu:	Ne koristiti materijal iz već otvorenih, starih pakiranja i ne miješati s novim materijalom. Stražnji dio ploča prije samog postavljanja premazati ljepilom za kamen kako bi se stvorio vezivni most. Onečišćene stražnje strane ploča potrebno je prije postavljanja očistiti, pri čemu za lijepa vremena ploče ili kamen treba navlažiti vodom.
Skladištenje:	Skladištiti na suhom mjestu (ako je moguće na drvenim paletama). Rok upotrebe: najmanje 6 mjeseci prema Uredbi 1907/2006/EU, privitak XVII pri 20 °C, 65 % r.v.z.
Opće napomene:	Ovaj tehnički list zamjenjuje i poništava prethodna izdanja istoga. Podaci su pažljivo i savjesno obrađeni, međutim ne pružaju jamstvo za točnost i potpunost istih, niti su odgovorni za buduće odluke korisnika. Podaci, sami po sebi, ne sadrže nikakvu pravnu obvezu niti bilo koju drugu sekundarnu obvezu, po bilo kojem naslovu. Podaci ne oslobađaju korisnika od obveze da i on osobno provjeri da li je proizvod prikladan za namjenu koju mu je korisnik namijenio. Naši proizvodi su podvrgnuti stalnim kontrolama kvalitete, kako u pogledu sirovina, tako i u pogledu gotovih proizvoda, kako bi se osigurala trajna kvaliteta proizvoda. Naši tehnički savjetnici stoje Vam na usluzi za pitanja vezana uz primjenu, obradu kao i prezentaciju naših proizvoda. Ažurirani tehnički opisi nalaze se na internetskoj stranici roefix.com, ili se mogu zatražiti u našim poslovnicama.